

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА АПР. 1948

г. Псков

ВСТРЕЧА СО

Сегодня, в 1 час дня, в помещении областного драматического театра имени А. С. Пушкина состоится встреча работников искусств нашего города со зрителями.

Встреча со зрителями посвящена обсуждению итогов зимнего театрального сезона 1947 — 1948 годов.

После коротких сообщений о творческой работе театра имени А. С. Пушкина, Кукольного театра и Псковской филармонии, трибуна будет предоставлена нашим зрителям. От них мы хотим услышать оценку нашей творческой работы за прошедший зимний театральный сезон. Мы ждём критических замечаний о нашей работе.

Актёры надеются, что наш псковский зритель предъявит свои требования и по линии репертуара. Нам, например, интересно знать, какие темы в данное время

ЗРИТЕЛЯМИ

волнуют наших зрителей, какие темы волнуют интеллигенцию, трудящихся города и деревни. Нас интересует, какие темы волнуют в данное время комсомол, молодёжь, студенчество, какие пьесы из русской и мировой классики хотелось бы псковичам видеть на сценах наших театров.

Мы, работники искусств, ждём от нашего зрителя горячих, смелых, критических выступлений о нашей прошлой работе и деловых предложений для будущей работы.

После деловой части состоится концерт, в котором примут участие артисты Псковской филармонии и областного драматического театра им. А. С. Пушкина.

Н. ВИНОГРАДОВ,
председатель правления клуба
работников искусств